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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.
Numri i pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérvec nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Zgjidhja e sakté
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7. Gjithsej 3 piké

a) 2:3+4:|—6)—5:0,2=6+24-1=29....cccooimrririirriinnn e 1 piké
b) 3—3—9=—9—9=—18 ................................................................................................. 1 piké
€) (=2)° -(=8)7 = =89 = 72 st 1 piké

8. Gjithsej 2 piké

21840, 7541 25=5,0 ..cooiiiiiiiiieeeeeeee e e e e e e e e renes 1 piké
JO 5,8 4,4 e e ————————————————aaaaaaarene 1 piké
ose

10—(2:1,8+40,75+125) = .ot 1 piké
B A ettt ettt et .ttt ettt —tt ..ttt .ttt .t tttattttr e ttarae 1 piké

9. Gjithsej 2 piké

2—x=0,5—1+§x ...................................................................................................... 1 piké
2 4
X+§X:2:>ZX:2:>X:§ .................................................................................... 1 piké
4 4 7

10. Gjithsej 3 piké

2X 7
3X—12<2x+7+9 ose x—?<4+§+3 ................................................................. 1 pike
K K 28 ettt e—— e e e e tae e e e t—e e e e—e e e e e taeeeaataeeeatraeeeareeeeaareas 1 piké
Paraqitja e sakté Né VijEN NUMETIIKE .........uuviiiiiiiieeieee e 1 piké
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11. Gjithsej 2 piké

6 arsimtaré 5h
8 arsimtaré xh
B8 = X i D e et e e et e e e s eaberes et snnes 1 piké
6 5=8-x:>x=E
4

12. Gjithsej 2 piké

a) NE janar, prill dNe Maj.. ..o e e 1 piké
b) Sakté e plotésuar tabela, pér shembull:
Muaji gershor | korrik gusht
Paga né € 680 700 720
...................................................... 1 piké
13. Gjithsej 2 piké
Ményra |
AEBC &shté kénddrejté, EC? = EB> —BC? = EC =v5° —-4> = EC =3cm............ 1 piké
ABED éshté trapez kénddrejté tek i cili a=11cm,b=8cm, h=4cm prandaj
(a+b)h 5 o
PzT:P:38cm ........................................................................................ 1 piké
Ményra ll
AEBC éshté kénddrejté, EC> = EB>—BC? = EC =+/5* —4°> = EC =3cm ........... 1 piké
Sdrejtkendeshl - Strekendeshl :1lcm . 4Cm _w == 44Cm2 - 6Cm2 == 38Cm2 ................ 1 plke
14. Gjithsej 3 piké
a) y+y1:180°:>%y1+y1:180° ............................................................................. 1 piké
%y1=1800 =5y =144°% =5 7 =367 e 1 piké
b) 200+ =180° =201 =180° —36° => 0l = 72° ...oorreeeeeeeeeeeeeeeeee e, 1 piké
15. Gjithsej 2 piké
2
M =168cm?, M = 6aH g M O e 1 piké
6H 42cm
2
S=2B+M =S=2 6a4“’§+ M :(48\/§+168)cm2 ............................................... 1 piks



